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Lucrarea prezintă date despre caracteristicile de funcţionalitate ale hârtiilor electroizolante destinate echipării 
transformatoarelor de putere, de distribuţie şi de linie, izolării cablurilor electrice, precum şi a înfăşurării motoarelor 
şi echipamentelor de generare a energiei electrice. Proprietăţile electroizolante ale hârtiei se caracterizează prin 
următorii indici de bază: rezistivitatea de volum, constanta dielectrică, factorul de pierderi dielectrice, tensiunea de 
străpungere (rigiditatea dielectrică), electroconductivitatea extractului apos din hârtie şi numărul de particule 
conductoare pe unitatea de suprafaţă. 
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Hârtiile pentru obţinerea documentelor de valoare fac parte din grupa hârtiilor speciale şi au în comun o 
trăsătură definitorie - conceptul de securitate. În cadrul acestui concept, filigranul este în mod indiscutabil elementul 
cu caracteristicile cele mai sigure de securizare a documentelor. Prin simpla vizualizare a hârtiei, în contra luminii, 
oricine poate deosebi un document fals de unul original. Din punct de vedere al nuanţei sesizate în hârtia privită la 
lumină, filigranul poate fi realizat cu un singur ton (pozitiv – deschis sau negativ – închis), cu ambele tonuri - deschise 
şi închise şi de tip portret (conţine în plus şi semitonuri). În foaia de hârtie filigranul poate fi poziţionat centrat, 
necentrat (haotic), continuu centrat şi continuu necentrat.  

Filigranul în hârtie se poare realiza fie cu ajutorul unui valţ egutor de filigranare – amplasat pe sita plană a 
maşinii, fie direct pe sita de formare a hârtiei, atunci când aceasta este de formă cilindrică. 

Datele experimentale prezentate se referă la rezultatele obţinute în cazul unei maşini de hârtie, de capacitate 
mică, pe a cărei sită plană s-a montat o instalaţie de filigranare. 
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Proprietăţile cele mai importante ale compozitelor filtrante destinate filtrării sterilizante a lichidelor 
alimentare, sunt cele care determină capacitatea de retenţie prin filtrare a contaminanţilori, care sunt direct influenţate 
de proprietăţile şi starea de agregare a materialelor componente. 

În lucrare se studiază modul în care aceste proprietăţi sunt influenţate de natura şi compoziţia fibrelor 
celulozice,  a materialelor de umplere şi a sistemului de aditivi. 

În acest sens, s-au obţinut la nivel de laborator compozite filtrante cu diferite compoziţii care au fost analizate 
din punct de vedere al caracteristicilor structurale şi al capacităţii de retenţie a microorganismelor din lichidele supuse 
filtrării. 
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Lucrarea prezintă dificultăţile care se întâlnesc la descernelizarea tipăriturilor ofset cu o vechime înaintată. 

Sunt analizate aspecte privind caracteristicile optice, de rezistenţă şi randament de prelucrare obţinute pentru tipărituri 
ofset cu o vechime avansată, comparativ cu cele de la reciclarea tipăriturilor ofset proaspete. 
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Lucrarea constituie o prezentare  generală privind principalele aspecte legate de calitatea hârtiei de tipar şi 
de cele  ce trebuie avute în vedere în alegerea acesteia pentru realizarea diferitelor lucrări poligrafice.. Proprietăţile 
hârtiei sunt discutate diferenţiat sub aspectul proprietăţilor care asigură circulaţia corespunzătoare a hârtiei prin 
maşina de tipar- runability- si respectiv al  proprietăţilor care influenţează efectiv calitatea imprimatul -  printability. 
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